ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE CIENCIAS HUMANISTICAS Y ECONOMICAS

EXAMEN PARCIAL DE GERENCIA DE OPERACIONES I

NOMBRE: ………………………………………………………… PARALELO: …….

1. Usted es un gerente de inversiones de una pequeña compañía. Puede comprar solo tres tipos de acciones, cada una de las cuales cuesta 100 (en miles de dólares) por unidad. Se pueden comprar fracciones de unidad. Las acciones producen ingresos a 5, 10 y 20 años, y el ingreso se necesita para cubrir requerimientos mínimos de flujo de efectivo en esos años, como se muestra en la siguiente tabla:

	
	Ingresos
	por
	acción
	

	Años
	Acción 1
	Acción 2
	Acción 3
	Flujo efectivo mínimo requerido

	5
	200
	100
	50
	4000

	10
	50
	50
	100
	0

	20
	0
	150
	200
	3000


Formule un modelo de P.L. que minimice la cantidad total invertida (40 puntos)
2. Dado el siguiente modelo de PL:

	F.O. max Z=
	2X1
	+ 3X2
	
	

	S.a. :
	
	
	
	

	1)
	 X1
	+  X2
	≤
	10

	2)
	2X1
	+  X2
	≥
	4

	3)
	X1
	+ 3X2
	≤
	24

	4)
	2X1
	+  X2
	≤
	16

	
	X1
	, X2
	≥
	0


a. Resuelva este problema por el método gráfico. (15 puntos)

b. Encuentre la holgura y excedente para cada restricción. (15 puntos)
c. Encuentre los precios duales  para cada restricción (15 puntos)
d. Si se pudiera modificar el lado derecho de una restricción en 2 unidades, con la finalidad de mejorar la solución encontrada, ¿cuál restricción escogería y cuál sería el nuevo valor del lado derecho? (15 puntos)

